

2014首个地王将在这里诞生? 325街坊地块引诸多房企关注

47.7亿起拍价 大宁路地块未拍先热

□地产评论员 蔡琦雯

闸北区大宁路街道325街坊地块,紧邻大宁文化中心、和源福邸、明园森林都市揽翠苑,靠近南北高架路,距轨交1号线上海马戏城站约1公里。



离大宁路街道325街坊地块竞拍还有近20天时间,但该地块已经引起了业内的广泛关注。

房企虎视眈眈

上海市规土局网站显示,预计于1月28日竞拍的闸北区大宁路街道325街坊地块起拍价高达47.7亿元,是上海五年来纯宅地市场的最高起拍价。

网站数据显示,该地块出让面积为96429.3平方米,容积率为2.2。截至1月5日,已有76家房企领取该地块标书。业内预计,该地块或将成为2014年首个地王。

“用稀缺一词来形容该地块再合适不

过了。”地王项目雅戈尔长风8号的相关负责人——上海雅戈尔置业有限公司总经理助理李晓飞对新民楼市表示,他表示对于该地块很“眼红”,将会参与竞拍。

而一名国企开发商则表示,该地块体量较大,总价较高,估计将是大型房企之间的竞争。

做改善产品可能性大

周二上午,笔者来到该地块,目测现场有近4架起重机正在进行最后的清理工作。据施工人员介绍,截至目前地面清理工作已完成了近8成。

从地形上看,该地块东西面较窄,南北面较宽,与长风8号项目地块较为相似。克

而瑞上海机构研究总监薛建雄认为,地块日后的产品类型也可以参考长风8号项目,主打改善型产品。

据了解,长风8号于去年入市,一度热销。从目前市场表现来看,改善型产品需求旺盛,因此,即便日后房企在此开发中高端产品,相信也会取得不错的去化速度。

数据显示,2013年上海新房成交市场中90平方米至160平方米面积段成交量占比同比上涨了近2成。而从今年1月预开盘的项目来看,据上海搜房数据监控中心统计,1月预开盘的29个项目中共有17个项目为改善型房源,占比总开盘量近六成,超过刚需房源占比。

中原地产研究咨询部总监宋会雍则认为,结合目前市场需求,该地块做纯豪宅类产品可能性不大,预计其将定位为高端路线,做高密度的改善型项目。

或拉高区域市场预期

“这块地这么热,会否提高周边房价?”在该地块西面,共和新路上的多家二手房门店都有卖家提出了类似的疑问。

从事房产中介工作多年的小王告诉笔者,目前大宁附近的二手房价格在3.5—4万元/平方米之间,而新房售价约在3.5

万元/平方米左右。他认为,由于该地块位于大宁国际幼儿园、国际小学附近,未来将很有可能被划入学区,届时,该项目的房价将很有可能达到5万元/平方米。而这将加大对周边二手房和新房的看涨预期。

“拍出地王不一定就会拉高房价。”21世纪不动产分析师罗寅申告诉笔者,他认为该地块是否对房价产生影响还是要视最终溢价率来定,如果溢价率超出50%,就有可能会在初期对市场心理预期产生影响,从而拉升周边房价。

然而据估算,大宁地块的溢价率可能在42%左右。薛建雄表示,大宁地块起始楼板价为2.25万元/平方米,预计最终该地块拍地价有可能达到3.2万元/平方米。

由此看来,该地块对房价影响并不大。

宋会雍也认为,2014年作为长效机制迈向落实的第一年,房产调控政策收紧的可能性较大,该地块溢价率不一定很高。

但是,薛建雄表示:“有无影响主要视市场而定,当前市场较‘热’,地王的出现可能会使得部分房企借机炒高周边房价。”纵观2011年和2012年‘地王’频现,但由于市场低迷,对房价并没有太大影响。

“不论竞拍结果如何,相信将来该地块的项目定会树立区域的新价格标杆。”宋会雍补充说。

黄浦滩名苑闪耀世博板块

近日,黄浦滩名苑盛大公开,让众多渴望在城市核心、一线滨江居住的置业者们激动不已。

曾有业内人士称,“世博是热点,滨江是热点,市中心是热点。能够同时坐拥这三大价值的项目,那必定是热点中的热点。”近年来上海核心区域房价高企,后世博时代与世博众场馆为邻的区位更是堪称“无与伦比”。

兼具滨江风景、世博红利的黄浦滩名苑在世博板块独占鳌头,与浦西世博仅隔街相望。100米左右至内环,5分钟步行至4、8号线站点,双桥双隧道双轨交,繁华商圈瞬息直达;而项目仅200余席,充分保证



了高端居住的私密性和空间感,同时紧邻低噪音无污染的城市最佳实践区,使项目成为真正“闹中取静”的江景大宅。

与项目隔街相望的城市最佳实践区将打造成以文化创意产业为主题,商务办公、文化艺术、休闲娱乐为一体的复合街区。未来,业主们出门即可享受时尚购物中心、品牌时尚秀场、城市主题公园等时尚配套。

此外,黄浦滩名苑也坚持对品质的追求。ART DECO经典立面,入户大堂五星级标准装修;户型上涵盖了96平方米的两房到600平方米左右的大平层、复式。

教育方面,黄浦区外国语小学与黄浦滩名苑仅一墙之隔;市级示范级幼儿园荷花池幼儿园,市重点大同中学和大境中学等优质教育资源云集于项目周边。 (欧阳禹平)

招商地产上海公司携《天鹅湖》欢庆10周年

1月5日,由招商地产支持赞助的芭蕾舞剧《天鹅湖》在上海大剧院启幕。

此次上演的《天鹅湖》由享誉全球已久的敖德萨国家歌剧院芭蕾舞团奉上。演员们优雅、到位的表演,既保留了传统《天鹅湖》的典雅之风,又融入众多创造性表现,每一幕的音乐与舞蹈对场景的展现可谓淋漓尽致。

据了解,本次芭蕾舞剧由招商地产赞助。在招商地产上海公司成立十周年之际,为回馈新老业主多年的支持,特在年初安排该场演出。2小时精彩绝伦的演出,让所有在场的观众,享受了一次艺术的熏陶和视觉的盛宴,同时也深刻体会到招商“家在、情在”的经营理念和企业文化。

招商地产新年音乐会,是每逢新年之

际,作为企业答谢业主及社会各界朋友的一份文化厚礼。从2001年至今,招商地产已连续十一年主办该活动,并将活动形式推广至招商地产项目所在的十九个城市,该活动带来的品牌影响力已获得了各方认同,成为招商地产年度最具标志性的品牌活动,也成为招商地产建构的“到家”服务体系中的一道文化大餐。 (陆叶)

凤凰花苑打造长兴岛“别墅第一居所”

2013年底,位于长兴岛的凤凰花苑以低价格入市,首批房源一经推出便遭“抢购”。2013年最后两个月,项目销售额更是突破4600万,领跑长兴岛楼市,其中280万的别墅成为销售主力。

近年来,上海楼市中低价别墅已如“凤毛麟角”,大批买家被挡在了别墅门外。此次,凤凰花苑推出的低总价生态洋房别墅,价格

最低仅280万。加之超大面积附赠,使得不少置业者能够毫不费力的实现别墅梦想。甚至有不少刚需客户也成为了凤凰花苑别墅的购买主力。

据了解,近期新建的长兴岛郊野公园就在凤凰花苑旁,步行即达。加之外围的青草沙水库,共同打造了近100平方公里的绿色生态资源。全岛三分之一都被植物所覆盖,

长兴岛空气清新、天空蔚蓝,也有着长寿岛的美誉。

此外,上海长江隧桥的开通,加之规划中的19号线及其支线,也使得长兴岛作为“第一居所”成为可能。而事实上,凤凰花苑的客户很大一部分都是来自自贸区周边,除认可社区的品质外,他们看中的也正是凤凰花苑所具备的“第一居所”的属性。 (陈骏)

**锦和商业旗下品牌
获“上海市著名商标”**

日前,上海锦和商业经营管理股份有限公司(下称锦和商业)旗下创意产业园区运营管理品牌“越界”荣获“上海市著名商标”。这是继2013年3月“越界创意园”荣获上海市品牌建设优秀园区之后,该品牌获得的另一殊荣。

“越界”诞生于2007年,多年来,锦和商业积极致力于城市既有物业的改造、运营管理服务,通过对城市商用物业提供全价值链一站式服务,延续城市文脉,挖掘并努力提升物业的市场价值,使资产得到稳定持续的增值,赢得了合作伙伴和社会各界的广泛赞誉。

目前,锦和商业旗下运营管理“越界”系列文化、创意为主要产业类型的品牌园区已达十多个,平均出租率高达95%,服务文化创意企业数百家,实现了经济效益和社会效益的双丰收,已成为上海乃至全国文化创意产业园区运营管理领域的领先品牌。 (丹青)

**星浩资本
泉州打造星光耀广场**

去年12月28日,星浩资本以底价成功竞得福建泉州城东项目地块。据了解,该地块是泉州近三年推出的体量最大的综合体项目用地,也将成为星浩资本打造的第7个星光耀广场,这也进一步扩大了星浩资本布局东南沿海核心城市的战略版图。

该地块位于泉州市政府重点打造的城东综合功能示范区核心区域,距市中心丰泽广场仅2公里。周边居住配套成熟。随着星光耀广场的进驻开发,将与已入驻的泰禾广场、中骏世纪城等福建省品牌开发商投资项目形成和谐共荣之势。

星浩资本相关高层表示,星浩资本择机进入该城市,希望借助第7个星光耀广场落户泉州的契机,迈出企业东南版图战略扩张中重要的一步。(程威)